

河南省第四届产业集聚区论坛在郑举办

信阳金牛集聚区荣获金星奖

信阳消息(通讯员 徐清)近日,我市金牛集聚区赴郑州参加由河南省工商联、河南日报社主办的第四届河南省产业集聚区建设高峰论坛,并荣获“河南省最具竞争力产业集群金星奖”。

今年以来,金牛集聚区围绕电商物流与农产品冷链物流两大主导产业,开展集群引进和集群培育,着力打造两个千亿级产业。在电商物流集群方面,引进了苏宁云商、九州通医药配送、信阳网营、鄂豫皖一日达、润氏电商等一批电商企业。鄂豫皖一日达“双十一”当天发送包裹51.43万单,引起了业内轰动和关注。预计该项目全年可发送快递包裹2000万单,实现销售收入30亿元以上,助力信阳成为全国物流组织中心。在农产品冷链物流集群方面,加快大别山农产品物流中心信息结算集成,依托新型农产品O2O渠道,将线上B2C商城“果蔬易购网”与线下生鲜冷链配送服务相结合,改变传统果蔬消费模式。目前,该中心集聚商户2000多家,日成交量突破3000吨,日成交额破4500万元,辐射周边30余个地级市,“果蔬易购网”日均单量达3500余单,日成交额达5万元。

据了解,“河南省产业集聚区论坛”始于2011年,由河南日报报业集团、河南省工商业联合会共同主办,每年都会吸引来自全国各地金融界、投资界、企业界、工商界精英聚首,堪称我省规模最大最权威的集聚区年度盛会。

“金星奖”是我省产业集聚区研究领域的最高奖,评选分为产业集群、商务中心区、特色商业区、城乡一体化示范区四大类别,经严格考核、公平推选,最终金牛物流产业集聚区等30个产业集聚区荣获“河南省最具竞争力产业集群金星奖”。



平桥区在创建文明城市工作中,注重调动社会细胞的积极性。该区各住宅小区经常举办各类文艺活动,宣传创建文明城市知识,活跃群众业余文化生活,提高市民生活质量。图为日前由“双汇欧洲故事”邀请的明港镇乡音艺术团来到该社区进行文艺演出时的情景。

王友摄

点燃希望 大爱有声

我市百名贫困残疾儿童助听助智助行活动启动

信阳消息(见习记者 李春晓)12月22日,我市残疾人联合会、豫南商会、信阳东方今典共同主办的“信阳百名贫困残疾儿童助听助智助行活动”启动仪式在市行政服务中心举行,现场每个受捐赠的儿童获得12000元。

此次“点燃希望 大爱有声”捐赠活动从2013年开始,豫南商会、东方今典集团分3年捐赠415万爱心款。利用3年时间为我市零岁到6岁的贫困脑瘫、

孤独症儿童进行康复训练,低视力儿童配助视器;为贫困肢体残疾儿童肢体矫正手术;为肢体残疾儿童装配假肢、配发矫形器、坐姿椅、站立器等康复工程项目。

据了解,多年来,市委、市政府高度重视残疾人事业,始终把残疾儿童康复教育放到重要位置。从2011年开始,连续把零岁至6岁贫困残疾儿童抢救性康复纳入政府民生工程,每年配套资金上百万元,但这还不能彻

底解决我市所有需要康复的残疾儿童问题。豫南商会等爱心企业家们积极响应号召,扶贫济困、扶弱助残,在不断做大做强、实现自身价值的同时,积极承担社会责任,感恩社会,回报社会,为社会公益慈善事业作出了积极贡献,为我市残疾人事业发展发挥积极作用,使我市一大批贫困残疾儿童得到康复,让他们感受到党和政府的温暖,感受到社会的关心和关爱。

创建“微平台”

市国税局提升纳税服务水平

信阳消息(王小瑞)近日,信阳市国税局借助“互联网+”拓展服务载体,打造服务“微平台”,开通掌上办税微信服务,提升了纳税服务水平。

信阳市国税系统创建了“税企交流群”,各县局配备纳税服务、征管、税收等部门业务骨干,为纳税人提供“非接触式”的资料网上预审、远程协助办税、纳税申报智能处置等办税服务。

此外,该局全力打造服务“微平台”,建立微信公众号、官方微博、微信圈,开通掌上办税微信服务。微信公众号为三级定点联系企业制作发布风险防控APP手机版电子蓝皮书,供纳税人免费下载安装。微信公众服务提供通知公告、办税指南、办税地图、咨询辅导等工具及纳税人涉税信息查询等辅助功能。纳税人可在手机上查询涉税信息、查阅税务机关最新通知公告、税收政策、办税服务厅地图,还可在线和税务专业人员互动交流。目前,该局微信公众号已被400余家企业关注,解决纳税人疑难问题243户(次)。